

证券简称: \*ST 恒康

证券代码: 002219

公告编号: 2022-078

## 恒康医疗集团股份有限公司 关于公司资本公积金转增股票实施进展 暨公司股票复牌的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 特别提示:

- 1、恒康医疗集团股份有限公司(以下简称"恒康医疗"或"公司")股票 将于 2022 年 6 月 23 日开市起复牌。
- 2、公司于 2022 年 6 月 17 日及 6 月 22 日披露于巨潮资讯网的《关于重整计划资本公积金转增股票事项实施的公告》(公告编号: 2022-071)及《关于重整计划资本公积金转增股票除权事项的提示性公告》(公告编号: 2022-076)中,披露了公司将对股权登记日次一交易日(2022 年 6 月 23 日)的股票开盘参考价进行调整。

公司股票按照上述公告中提及的计算公式于股权登记日次一交易日调整股票开盘参考价为 2.49 元/股。股权登记日次一交易日证券买卖按上述开盘参考价作为计算涨跌幅度的基准。

2022 年 4 月 22 日,陇南市中级人民法院(以下简称"陇南中院")裁定批准《重整计划》,终止公司重整程序,公司进入重整计划执行阶段。根据《重整计划》,以恒康医疗现有总股本 1,865,236,430 股为基数,按每 10 股转增 7.5 股的比例实施资本公积金转增股份,共计转增产生约 1,398,927,323 股股份,全部为无限售流通股。本次转增完成后,恒康医疗的总股本将由 1,865,236,430 股增加至 3,264,163,753 股。本次资本公积金转增股本股权登记日为 2022 年 6 月 22 日,公司股票于当日停牌一个交易日(具体内容详见公司于 2022 年 6 月 22 日披露在巨潮资讯网的《关于公司股票临时停牌的提示性公告》,公告编号: 2022-075)。

公司于 2022 年 6 月 17 日及 6 月 22 日披露于巨潮资讯网的《关于重整计划



资本公积金转增股票事项实施的公告》(公告编号: 2022-071)及《关于重整计划资本公积金转增股票除权事项的提示性公告》(公告编号: 2022-076)中,披露了公司将对股权登记日次一交易日(2022年6月23日)的股票开盘参考价进行调整。

公司股票按照上述公告中提及的计算公式于股权登记日次一交易日调整股票开盘参考价为 2.49 元/股。股权登记日次一交易日证券买卖按上述开盘参考价作为计算涨跌幅度的基准。

本次资本公积金转增股本权益登记日为 2022 年 6 月 22 日,权益到账日为 2022 年 6 月 22 日,公司资本公积金转增股本登记完成后,公司总股本为 3,264,163,753 股。公司股票将于 2022 年 6 月 23 日开市起复牌。

特此公告。

恒康医疗集团股份有限公司 董 事 会 二〇二二年六月二十二日